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Sentiment face à l’économie suisse :
optimisme malgré la crise persistante
dans la zone euro

​L’actuelle situation économique est positive de l’avis de 73 % des cadres suisses,

notamment grâce à la solidité du marché intérieur et au climat économique

favorable dans son ensemble. Certains éléments politiques comme la régulation

plus sévère de l’État et l’impact de l’insécurité mondiale sur les entreprises

suisses sont en revanche ressentis comme toujours plus limitatifs. Voici les

principaux résultats du troisième sondage mené par Roland Berger Strategy

Consultants, en étroite collaboration avec economiesuisse.

Présentation des résultats du sondage (en allemand)

https://prod.economiesuisse.ch.netnode.cloud/sites/default/files/downloads/20131024_Stimmungsbild%20Schweiz_final.pdf

